

市公安局崇川分局永兴派出所精准施策,着力破解监管难题—— 给商圈网约房装上“安全锁”



“凭什么要罚我啊?是住客自己没有登记!”这是万达商圈的社区民警经常会遇到的质疑。这一带是市区网约房较为集中的区域,“一人登记、多人入住”的违法行为常有发生。尤其夏季来临,网约房需求旺盛,相关问题也更加凸显。市公安局崇川分局永兴派出所聚焦问题、精准施策,结合夏季行动,多措并举推动辖区万达商圈网约房进一步规范经营。

只有“明病症、定病灶”,才能“精下药”。警方一方面通过实地走访,建立商圈网约房联系微信群等,加强警民线下线上联系,充分了解经营者难处和执法矛盾焦点;另一方面,从经营者角度明确管理的难点、盲点,按照“谁经营、谁负责”原则,明确主体责任。并通过以案释法等,从主观层面加强主动登记,从源头加强网约房监管。今年以来,派出所共收集各项反馈建议20余条,解决商户实际经营困难8起。

针对客观上的难题,警方为经营者找办法,而不是一罚了事。对于现实层面的登记管理难,派出所推动智能门锁安装普及,强化人员入住登记监管。相关部门可以通过证件刷取和人员信息实时比对,防止入住不登记、漏登记,在网约房未成年人入住登记监管、违法人员入住监管等方面发挥作用。目前,万达公寓楼网约房智能门锁安装率达95%,安装相关门锁



民警检查网约房入住登记。龚秀慧

后,相关警情同比下降26%,协助外地公安机关抓获违法犯罪人员3名。今年上半年,派出所在一次例行检查中发现了一起住宿“漏登记”的违法行为。对于这家经营不久的网约房,民警先是通过身边实际案例释法,让入住人及经营者意识到依法登记的必要性,同时对于老板提出的困难,民警建议经营者安装必要的监控设施以及智能门锁降低登记“遗漏”的可能性。此后,老板特地致电,表扬民警用心站在群众角度考虑问题。

针对一些投机取巧的经营者,派出所民警通过建群人群及时提醒、网上预约平台不定期巡查等方式,进一步加强新开设网约房的监管,不让“劣币”驱逐“良币”。

本报记者张亮
本报通讯员李逸君

启东警方开展“零点行动” 查获酒驾9起,抓获5名涉赌人员

晚报讯 11日晚,为全力护航夏季治安秩序安全稳定,坚决消除各类安全隐患,强力震慑违法犯罪行为,启东市公安机关组织开展夏季清查行动。

启东警方加大了夜经济“商圈”、夜间旅游景点、网红打卡点、小吃夜市等人员密集场所和重点部位的巡逻守护力度,紧盯重点区域、重点场所,紧盯风险大、隐患多,事故

频发的重点行业、重点单位开展全覆盖、拉网式安全隐患排查整治。集中严查“三超一疲劳”、酒驾、醉驾、毒驾、飙车炸街等路面违法犯罪行为,确保群众出行安全。

清查期间,启东交警大队共计查获酒驾9起、醉驾6起、“炸街”车2起,当场处罚96起,扣留车辆13辆。东海派出所抓获5名涉赌人员,目前,5人被依法给予罚款300元的行政处罚。记者黄海

更俗 剧院

最新演出信息

动画《白蛇:浮生》

徐峥、辛芷蕾主演《逆行人生》
朱一龙、邱天主演《负负得正》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



海警查获走私冻品250余吨 案值约1600万元,5名犯罪嫌疑人被抓获

晚报讯 9日,江苏南通海警局查获一起走私冻品案,现场查扣涉案船舶1艘,抓获犯罪嫌疑人5名,查扣走私冻品250余吨,案值约1600万元。

当天下午6点左右,南通海警局兴隆艇在执行海上综合执法任务时,于启东吕四航道附近海域,发现一艘未开启船舶自动识别系统(AIS)的可疑货船。根据《中华人民共和国海上交通安全法》,船舶在航行中应当按照有关规定开启自动识别、航行数据记录等与航行安全相关的装置,并持续进行显示和记录。该货船的AIS却处于关闭状态,很明显是在刻意躲避监管。海警舰艇随即对其喊话,要求其立即停船接受检查。

“你们船上拉的什么货?”“这批货从哪儿装的?”在检查中,船上人员面

对海警执法人员提问均称“不知道”。此举立即引起了执法人员的高度警觉。执法人员随即对货舱进行检查。在掀开遮挡的棉被后,发现装载货物均为冻品肉类。经查,涉案船舶载有牛肚、牛大肠、牛板筋、牛跟腱、黄喉等冻品共250余吨,均来自境外。船上人员均不能提供相关合法手续证明,涉嫌走私。目前,所有涉案冻品均作无害化销毁处理,南通海警局已经立案侦查,案件正在侦办中。

据悉,走私冻品未经过检验检疫,存储和运输方式都很简陋,大部分为过期肉品,质量和卫生得不到保证,一旦流入市场会危害人民群众生命健康、破坏国家市场经济秩序。海警部门提醒广大消费者,要从合法正规渠道购买冷冻食品,一旦发现海上走私行为,请立即拨打95110进行报警。

记者彭军君

通讯员符佳莹 王磊 魏泽文

游客中午爬狼山中暑晕倒 消防救援人员送下山

晚报讯 11日中午12点半左右,崇川区狼山山顶有游客爬山中暑晕倒,消防救援人员立即赶赴现场。由于至狼山山顶只有山路可走,消防救援人员便携带救援工具徒步上山救援。

消防救援人员到达现场后,中暑的男子已经被景区工作人员紧急送至空调房内,120急救人员也为男子进行了先期急救措施。由于该男子意识模糊,无法自行下山,救援人员利用担架将其抬下山。转运过程中,救援人员时刻关心中暑男子的身体情况,最终顺利将其从山顶抬下送医。

无独有偶,今年7月,两名老人在楼顶进行除草,其中一人由于中暑导致身体不适,一时之间无法下楼。由于楼顶高温,考虑到实际情况,另一名老人果断拨打119求助。在老人中暑症状好转后,消防救援人员为老人穿戴好绳索保护装备,并在伸缩梯下方安排了两名经验丰富的队员



救援现场。

进行全方位保护,将老人安全护送下楼。

南通消防提示:预防中暑需适量饮水、注意防晒、保证充足睡眠、喝降温饮品、饮食清淡等。高温天气下,市民游客在户外活动时,要尽量规避高温时段,出门时携带防暑降温药品和防晒工具,时刻注意补充水分,防止中暑。

记者李慧 通讯员唐思琪

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二等奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)